Parbaudes darbs “Atrums, laiks, attalums”

4. klase

1. uzdevums (3 punkti)
Uzraksti skaitlus ar cipariem.
a) devini ttikstosi pieci simti astondesmit tris
b) divi tukstosi divi simti viens

¢) Cetri tukstosi sesdesmit

2. uzdevums (4 punkti)
Aprekini nezinama darbibas locekla vértibu.

a) 9001 -z = 1895 b) a:64 =42

3 uzdevums (5 punkti)

* Ernests dzivo Kauguros un vina izvélétais vilciens Rigas centralaja stacija pienak
plkst. 15.00. Cel$ no majam Kauguros lidz autobusa pieturai aiznem 5 mindte, bet au-
tobuss lidz Slokas dzelzcela stacijai brauc 10 min. Vilciena Ernests iekapa vél péc 15
minatém. Vilciens lidz Rigai brauc 50 minttes. Cikos Ernests izgaja no majam?

4. uzdevums (6 punkti)

Aprekini.
a) 1 h25min + 15min = d) 3km500m:5=
b) 2 h 10 min - 30 min = e) *:1; h =
- ¥
¢) 45min-3 = e) 10 km =
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5. uzdevums (3 punkti)

Ar cik lielu vidéjo atrumu parvietojas kustibas dalibnieki?
a) Automasina 3 h nobrauca 270 kilometrus.

b) Skrejejs 400 metrus noskréja 50 sekundes.

6. uzdevums (7 punkti)

Atbildi uz jautajumiem (skat. zim.).

g

gkm ¥
h

S8km I km

a) Kur$ berns brauc atrak — meitene vai zéns?

b) Par cik kilometriem atskiras bérnu nobrauktais attalums viena stunda?

¢) Cik talu bérni buis viens no otra, kad abi nonaks galapunktos? . . .

d) Cik minaités distanci veic meitene?

e) Cik kilometru meitene nobrauktu pusstunda?

f) Cik minutes distanci veic zéns?
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